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GIGA - list 1

BODOVAN]JE: TOCAN ODGOVOR: 6 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: -2 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

1. Svi studenti fizike studiraju i matematiku. Pola onih koji studiraju informatiku, studira i
fiziku. Informaticara je 50, a fizicara 40. Koliko studenata studira samo matematiku?

A.30 B. 25 C.20 D. 15

2. Koliko ima cijelih brojeva medu rjeSenjima nejednadzbe ’275 - %x <2?

A. pet B. Cetiri C. tri D. dva

3. Zakoliko postotaka treba uvecati polumjer jednakostrani¢nog stosca kako bi se dobio
stoZac iste visine, a obujma uvecanog za 25% ?

A. 11.8% B. 11.6% C. 12.8% D. 12.6%

4. Ako se Siljasti kutovi pravokutnog trokuta odnose kao 2: 1, onda za katete vrijedi
jednakost:

A. b? = 3a? B. a? = 3b? C. b=3a D. a=3b

5. Zakoji a € Ripolinom f(x) = ax? + bx + ¢ vrijede nejednakosti f(—1) < 1, f(1) > —1i
f3) < —47
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iznosi:

6. Vrijednost brojevnog izraza
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Udaljenost tocke T (x, y) parabole y? = 16x od njenog Zarista jednaka je dvostrukoj
udaljenosti Zarista do tjemena. Apscisa tocke T je:

A. 2 B. 3 C. 4 D. 6

Ucenik je u papirnici potrosio petinu svote koju je imao, a zatim u knjiZari jos petinu
preostalog iznosa. S koliko je novaca krenuo u kupovinu ako je ukupno potrosio 36
kuna?

A. 100 kn B. 120 kn C. 80kn D. 90 kn

Suma tri uzastopna c¢lana rastudeg aritmetickog niza je 2, a suma njihovih kvadrata je 1’74.

Umnozak tih ¢lanova je:
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Koliko 18-karatnog zlata treba pomijesati s bakrom da se dobije 450 grama 12-karatnog
zlata?

A.250 gr B. 138 gr C. 300 gr D. 225 gr

Ako je ctgx = —2, koliko je SiSinx =7

n2x—cos?x
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2 3

S| w
O
.

w s

1 n
U razvoju binoma (% oB@re) 4 ﬁ) zbroj binomnih koeficijenata posljednja tri clana
a

iznosi 46. Za koji a € R ¢e Sesti ¢lan u razvoju biti 126a ?

A 2 B.2 c.? D.
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GIGA - list 2

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+ — Pula, 6.5.2016.

BODOVANJE: TOCAN ODGOVOR: 12 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: -4 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

Za koji se realan broj k obje nultocke polinoma f(x) = x* — 2kx + k* — 1 nalaze u
intervalu (—2,4) ?

A. k€ (-1,2) B. k€ (—2,1) C. ke(-3,-1) D. k € (—1,3)

Ako je log,, x = 2, koliko je logx x?
y
A -2 B. - C.: D. 2
2 3 3 2

Apsolutna vrijednost razlike realnih rjeSenja jednadzbe (x* —4x+6)*+6 —x =
4(x? — 4x + 6) iznosi:

A. 0 B.
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Akoje x? + x + 1 = 0, koliko je x%°1¢ + x~2016 x € R\{0} ?

A -1 B. 1 C.-2 D.?2

Koliko ima peteroznamenkastih brojeva djeljivih s 5 kod kojih u zapisu nema jednakih
znamenki?
A. 3840 B. 5712 C. 6048 D. 5040

U trokut ABC ¢ije su stranice a = 24,b = 121i ¢ = 18 upisana je kruznica. Paralela s
najduzom stranicom trokuta prolazi sredistem kruZnice i sijece stranice AC i BC u
tockama D i E. Opseg trokuta DEC je:

A. 27 B. 30 C.36 D. 40
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2x
Pozitivno rjeSenje jednadzbe G) - (0.6)**** = 0.36 je Cetvrti ¢lan, a suma reda
21 — 21sin= + 21sin®= — - je osmi ¢lan aritmeti¢kog niza. Koji je po redu ¢lan tog niza
6 6
prvi vedi od 290 ?

A. sto drugi B. sto prvi C. stoti D. devedeset deveti

Koliko iznosi tangens kuta izmedu vektora d = 71 + i i b = i + 27 ako vrijedi |71i] =
17| = 21 4(m, 1) = 60°?

25 B. 32 C.
9 8
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Put od sela do najbliZeg grada sastoji se od uspona i horizontalnog dijela ceste. Biciklist
na usponu ima brzinu od 8 km/h, a na ravnom dijelu 20 km/h. Ravni dio puta je 4 km

duzi od uspona. Koliki put biciklist prevali za 54 minute?

A. 10 km B. 12 km C. 14 km D. 15 km
. Ako je cosx = \/€+\/E,x € (0, =) koliko je sin (E + 6x)?
4 2 4
A -Z B. - & c.Z D. 2
2 2 2 2
Ako su sredista trokutu ABC upisane i opisane kruznice simetri¢na u odnosu na stranicu

AB, koliki je kut nasuprot stranici AB?
A. 105° B. 108° C.115° D. 120°

24.Broj N =log, 5 + logs 6 + loge 7 + log, 8 + logg 4 je veci od:

A2 B. 5 c D.6
2 2
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GIGA —list 3 .
BODOVANJE: TOCAN ODGOVOR: 18 BODOVA

NETOCAN ODGOVOR: -6 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

25. U kruznom vijencu polumjer vece kruznice je 6 cm. Tetiva veceg kruga dira unutarnju
kruznicu. Ako je duljina tetive jednaka promjeru unutarnje kruznice, povrsina kruznog
vijenca je:

A. 16w cm? B. 187 cm? C. 36w cm? D. 241 cm?

26. Na prvoj pisanoj provijeri iz matematike, ucenik je osvojio 67 bodova od mogucih 100,
na drugoj 69, a na trecoj 74. Na Cetvrtoj provjeri mu se prosjek bodova u odnosu na prve
tri provjere smanjio za jedan bod. Da bi dobio bolju ocjenu na kraju skolske godine,
morao je pisati jos jednu zadacu tako da mu prosjek svih pet zadaca bude vedi od 73%.
Koliko najmanje bodova ucenik mora osvojiti na petoj zadaci?

A. 88 B. 89 C.90 D. 91

27. Realna vrijednost broja V9 + 4v5 + V9 — 45 iznosi:
A -1 B. 1 C.2 D.3

28. Zbroj vrijednosti nulto¢aka funkcije f(x) = log,*x + 12log,*x - log, (g) je:

A. 68 B. 36 C. 65 D. 40

29. Zadan je cetveroznamenkasti broj abcd za cije znamenke vrijede uvjetia + b + ¢ = 23 i
cda — abc = 297. Koliki je zbroj kvadrata znamenki tog broja?

A. 174 B. 195 C. 225 D. 245

30. Da bijednadzba x + \j x + % + ’x + i = a imala realna rjeSenja, realni broj a mora biti:

A.a>=>—- B. — C.O0<ac< D.a >
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Za sve ucenike pulske gimnazije organiziran je jednodnevni izlet autobusima pod
uvjetom da u svakom autobusu bude jednak broj ucenika. Kada je u svaki autobus sjelo
po 28 ucenika, za jednog nije bilo mjesta. Kada su ispraznili jedan autobus, u preostale
su smjestili sve ucenike tako da je zadovoljen pocetni uvjet. Koliko uc¢enika pohada
gimnaziju u Puli?

A. 841 B. 729 C.676 D. 760

Godine Zivota Cetiri brata su Cetiri uzastopna parna broja. Umnozak tih brojeva je
48 384, a njihova aritmeticka sredina je:

A. 15 B. 17 C.19 D. 21

Ako su x;, x, rjeSenja kvadratne jednadZbe x? + x + 1 = 0, onda vrijednost broja
x," + x,",n € N moze biti:

A —1ili-2 B. -2ili1l C.—-1ili2 D.1ili2

Suplement Siljastog kuta a pravokutnog trokuta za Cije katete a i b vrijedi jednakost
log, az;b = %(logz a +log, b — 1) je:

A. 105° B. 120° C.135° D. 150°

Koliko ima osoba koje su 1970. godine navrsile onoliko godina koliki je zbroj znamenki
godine njihova rodenja?

A. tri B. dvije C.jedna D. nijedna

Suma prvih n ¢lanova aritmetickog niza S, = 9.5n% — 89.5n. Koju vrijednost ima ¢lan u
tom nizu koji je jednak dvostrukoj sumi svih prethodnih ¢lanova?

A. 110 B. 92 C.128 D. 72



Ekipno natjecanje ,Ekipa za 5+“ - Pula, 6.5.2016.

LISTA TOCNIH ODGOVORA

GIGA
zaEZIka List1
1. D 13. D 25. B
2. C 14. C 26. C
3. A 15. C 27. D
4. B 16. D 28. C
5. A 17. B 29. D
6. C 18. B 30. D
7. C 19. B 31. A
8. A 20. D 32. A
9. D 21. B 33. C
10. C 22, D 34. A
11. B 23. B 35. C
12. D 24. | AiB 36. A




